

Knjiga tjedna: "Svjetla juga"

S gotovo milijun prodanih primjeraka velike svjetske uspješnice "Mala pariška knjižara" Nina George osvojila je publiku s obje strane Atlantika, a sada se hrvatskoj publici predstavlja najnovijim naslovom "Svjetla juga". Ovaj divni poetski roman vodi nas u šetnju provansalskim krajolikom u kojem susrećemo ljude iza čijih se pogleda skriva neispričana žudnja i metode kako s tim žudnjama izaći na kraj

"Svjetla juga" poetski je roman o ljubavi i moći književnosti, o alkemiji ljubavi, o blistavim i gorkim vrstama ljubavi, o svemu onome što nas zbunjuje i veseli s osobama koje volimo ili pokušavamo voljeti. I ovaj put imamo vlasnika putujuće knjižare, zove se Francis Meurienne koji ima neobičnu pomoćnicu Marie-Jeanne koja može vidjeti ljubav, i to doslovno, kao i sva ona srca koja su predodređena jedno za drugo. No što će ona učiniti s tom sposobnošću i kako joj pri tome može pomoći čarolija čitanja? Roman "Svjetla juga" pravo je iskušenje za svakog zahtjevnog čitatelja. To je samo naizgled priča o ljudima iz jednog provansalskog mjesta i njihovim nevidljivim povezanostima. To je poetična priča o mogućnosti i nemogućnosti ljubavi, to je i knjiga utjehe i knjiga bajki. Ona je i ljubavni roman, ali i roman o ljudskoj čudi.

O autorici: Nina George napisala je 26 knjiga, a piše romane, kratke priče i kolumne. Njezin roman "Die Mondspielerin" dobio je 2011. godine nagradu Delia, za najbolji ljubavni roman. Za kratki triler "Das Spiel ihres Lebens" nagrađena je 2012. nagradom Glauser. Njezin roman "Mala Pariška knjižara" (Das Lavendelzimmer, 2013) nalazio se tjednima na Spiegelovoj bestseller listi, a preveden je na 37 jezika. Nina George piše pod tri različita pseudonima: pod pseudonimom Anne West objavljuje erotske romane i smatra se jednom od najuspješnijih njemačkih autorica ovog žanra; sa svojim suprugom, piscem Jens J. Kramerom, piše krimiče koje objavljuje pod pseudonimom Jean Bagnol. Iznimno je aktivna u pravnoj zaštiti pisaca i njihova rada, osnivačica je organizacije YES on Author's Rights (DA za autorska prava), savjetnica Upravnog vijeća njemačkog PEN centra te članica uprave Three Seas Writers' and Translators' Council (Three Seas vijeće pisaca i prevoditelja), a od lipnja 2019. godine predsjednica je organizacije European Writer's Council, krovne udruge 38 europskih udruga spisateljica i pisatelja.